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ΘΕΜΑ: Απάντηση   στην   από   19-11-2021   με  αριθμό   540   Αναφορά   των   Βουλευτών 

κ.κ. Ν. ΠΑΠΠΑ, Σ. ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ, Α. - Χ. ΑΥΛΩΝΙΤΗ, Σ. ΒΑΡΔΑΚΗ,                 
Κ. ΒΕΤΤΑ, Χ. ΓΙΑΝΝΟΥΛΗ, Γ. ΓΚΙΟΛΑ, Κ. ΜΑΛΑΜΑ, Κ. ΜΑΡΚΟΥ, Θ. ΜΩΡΑΪΤΗ,         
Α. ΝΟΤΟΠΟΥΛΟΥ, Μ. ΞΕΝΟΓΙΑΝΝΑΚΟΠΟΥΛΟΥ, Γ. ΡΑΓΚΟΥΣΗ, Ν. ΣΑΝΤΟΡΙΝΙΟΥ,     
Χ. ΣΠΙΡΤΖΗ  και  Θ. ΦΩΤΙΟΥ. 

 
Σε απάντηση του ανωτέρω μέσου κοινοβουλευτικού ελέγχου και σε ό,τι μας αφορά, 

σας γνωρίζουμε ότι η οδική ασφάλεια, καθώς και η εξασφάλιση ομαλών συνθηκών 
κυκλοφορίας, κατά μήκος του εθνικού και επαρχιακού δικτύου της Χώρας, αποτελούν βασικές 
προτεραιότητες του Υπουργείου. Στο πλαίσιο αυτό, οι αρμόδιες Υπηρεσίες του Αρχηγείου 
Ελληνικής Αστυνομίας διενεργούν, σε καθημερινή βάση και καθ’ όλο το 24ωρο, 
συστηματικούς και ουσιαστικούς ελέγχους στο οδικό δίκτυο, εφαρμόζοντας αυστηρά την 
ισχύουσα νομοθεσία και εκδηλώνοντας κάθε άλλη επιβαλλόμενη ενέργεια αρμοδιότητάς τους, 
με στόχο την πρόληψη, αποτροπή ή και, σε συντρέχουσα περίπτωση, την κατασταλτική 
αντιμετώπιση συμπεριφορών που συνιστούν παραβάσεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας 
(Κ.Ο.Κ.). 

Σε κάθε δε περίπτωση που περιέρχονται σε γνώση τους συμπεριφορές που 
πραγματώνουν την αντικειμενική υπόσταση αξιόποινων πράξεων, οι προαναφερόμενες 
Υπηρεσίες προβαίνουν, εντός του πλαισίου των αρμοδιοτήτων τους, σε όλες τις 
προβλεπόμενες, από το ισχύον νομικό πλαίσιο, αστυνομικές και δικονομικές ενέργειες, με 
παράλληλη ενημέρωση των αρμόδιων Φορέων και Αρχών.  

Ειδικότερα σε ό,τι αφορά στα διαλαμβανόμενα στην εν θέματι Ερώτηση ζητήματα, 
επισημαίνεται ότι, κατόπιν σχετικών καταγγελιών εκ μέρους εκπροσώπων του Σωματείου 
Εργαζομένων του Κ.Τ.Ε.Λ. Ζακύνθου αναφορικά με την τέλεση παραβάσεων του Κ.Ο.Κ. από 
την εν λόγω επιχείρηση, οι οποίες περιήλθαν σε γνώση της Διεύθυνσης Αστυνομίας 
Ζακύνθου, η καθ’ ύλην αρμόδια υφιστάμενη Υπηρεσία της (Τμήμα Τροχαίας Ζακύνθου) 
προέβη άμεσα σε επισταμένους τροχονομικούς ελέγχους προς τυχόν διαπίστωση των 
καταγγελλόμενων. Στο πλαίσιο αυτών, την 16-08-2021, βεβαιώθηκαν δύο (2) παραβάσεις, 
για υπέρβαση ημερήσιου χρόνου εργασίας και μη προσκόμιση στελεχών ταχογράφων, με 
παράλληλη ενημέρωση του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασιακών Σχέσεων Ζακύνθου, για τις 
δικές του, κατά λόγο αρμοδιότητας, περαιτέρω ενέργειες. 
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Τέλος, σημειώνεται ότι η ως άνω αστυνομική Υπηρεσία, εντός του πλαισίου των 

αρμοδιοτήτων της, συνεχίζει να παρακολουθεί συστηματικά και με αμείωτο ενδιαφέρον το εν 
λόγω ζήτημα, προς το σκοπό της διασφάλισης της νομιμότητας και της αποτροπής 
εκδήλωσης παρόμοιων παραβατικών συμπεριφορών στο μέλλον, πάντοτε με γνώμονα την 
περαιτέρω βελτίωση και την αποτελεσματική διαχείριση της οδικής κυκλοφορίας, την παροχή 
ποιοτικότερων υπηρεσιών στους χρήστες του οδικού δικτύου και την αναβάθμιση, εν γένει, 
της ποιότητας ζωής των πολιτών. 

 

 
 

 O ΥΠΟΥΡΓΟΣ  
ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 
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